

## 进深更进深—学生事务主任殷言老师

### 培训之路

80年代良友电台开始了农村圣经学院的3年制函授神学课程，为今天的良友圣经学院奠下美好的根基。一个空中神学课程，经过35年的发展，今天已经成为一个有系统、有认受性的教牧培训课程，这实在是前人在神的带领和祝福中，艰苦走出来的培训之路。

回想我来到电台服侍的第二年，正好是学院改革课程之时。当时同学修读进深课程，只须简单听完18科，每科写一个听课心得，就已经可以取得修业证书了。当时不少毕业生跟我们分享，他们很想在本科学习以后，有机会真的进深而有系统地继续进修。老师们也觉得这是一个改革学制的好时机，希望能藉此帮助同学打开另一扇学习的门。

### 继续完善

经过多次会议商讨，2011年7月学院正式设立了进深文凭课程。第一、二年已录取了过百的本科毕业生，当中还有些是在其他神学院全时间神学课程毕业的牧者，他们希望良院为他们提供在职受训的机会。到目前为止，进深学员已超过370人，90多人（即四分之一同学）已经完成课程毕业。

在教牧之道培训的同学，三分之一都是进深文凭课程的毕业生。我们感恩神使用进深文凭课程，为教牧同工及事奉人员提供一个继续学习的平台。现有的课程仍会努力更新，而且还邀请更多客席的专科老师为我们编写不同科目的教学内容，务求达到学术与实用兼备，叫更多神工人的生命与事奉，在完善的教学系统中，得到更好的造就和更大的益处。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net/>，或 <https://lts33.net>，电邮至 [school@liangyou.net](mailto:school@liangyou.net) 联络。